





Как он здесь оказался? Наверное, грузчики оставили дверь открытой.

Весь день они перевозили и таскали мебель в наш новый дом, строили башни из коробок. Много-много башен! Все спешили, суетились — и поэтому никто ничего не заметил.



Вдруг среди коробок, чемоданов, столов и стульев я увидела **слонёнка**. Хлопали двери, мелькали чьи-то ноги, а он робко выглядывал из-за цветочных горшков. Ух ты!

Я сразу сообщила маме:

— Мама, у нас в гостиной спрятался слоник!

— **Соня? Какая Соня?**

— Сло-ник! — громко повторила я. — Там, в гостиной.

— Ах, **Соня!** Новая соседка, да? — переспросила мама. — Здорово, что ты уже завела себе погрузку! — Мама сказала что-то ещё, расставляя кастрюли и чашки в шкафчике, но я услышала лишь «бу-бу-бу».

